
—  (Dohányzási tilalom a villamosokon.) Egy
égető, helyesebben füstölgő kérdés jutott nyugo­
vóra a belügyminiszter legújabb döntése nyo­
mán. A belügyminiszter kimondotta, hogy a jövő­
ben nem szabad dohányozni a főváros villamo­
sain, még a perronokon sem. A határozat előz­
ménye az, hogy a főváros törvényhatósága még 
ez év elején módosította a villamosvasút szabály- 
rendeletét azzal a szigorítással, hogy még a ko­
csik perronjain se legyen szabad a dohányzás. 
Ezt a határozatot a villamostársaságok megfeleb- 
bezték s az erre vonatkozó belügyminiszteri le­
irat pénteken érkezett le. A belügyminiszter meg­
erősíti a tilalmat és elrendeli, hogy a kocsi bel­
sejében ilyen szövegű táblák jöjjenek: „Dohá­
nyozni a kocsin nem szabad!“ Tilos tehát a do­
hányzás kint és bent is, de az ellen nincs a bel­
ügyminiszternek kifogása, hogy a pótkocsikhoz 
még külön dohányzókocsikat akaszszon a Köz­
úti villamostársaság. Ezzel, úgy véljük, meg iö 
oldódik a dohányzási ügy. Valóban helyes feü, 
hogy a nem dohányzó utasok, különösen a nők, 
nem kényszerülnek majd a perronon dohányzó 
férfi-sorfalon keresztül nyomakodni a föl- ée ’le­
szállásoknál. Megszűnik az az obuzus is, hogy 
az elülső perronon marad mindenki, azzal az 
okoskodással, hogy dohányzik, avagy talán áe- 
hányozni fog, vagy már dohányzott, de az utolsó 
füstkarikát még künn akarja szabadon bocsá­
tani. A kalauzok mérgelödése is csökkenni fog, 
mert ha a feljáró körül úgy sem szabad dohá­
nyozni, szépen bedirigálja majd a kocsi belse­
jébe a melegen szorongó urakat és hölgyeket. 
Viszont az is helyes, hogy akiket az Isten és a 
fináncminiszter megvert a dohány-élvezés szen­
vedélyével, ne kelljen a füstöt nélkülözniük. Az ö 
igényüket és a kevésbbé finyás utasokét elégíti 
majd ki a dohányzó pótkocsi. Ott tetszésük sze­
rint füstölhetnek az egymás orra alá és kényük- 
kedvük szerint égethetik ki az egymás kabát­
jait — a görög enkrateia-ra nem lesznek köte­
lezve, sem a magyar udvariasságra egymás és 
a női utazó közönség iránt. J
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